ESCOLA ________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________TURMA:___________NOME:_______________________________________________________________

Resolva as operações

1) Resolva as seguintes adições:

a) 43 + 27 = 
b) 67 + 55 = 
c)124 + 87 = 
d) 5285 + 249 = 
e) 10004 + 410 = 
f) 3050 + 199 = 


2) Resolva as subtrações abaixo:

a) 52 - 49 = 
b) 225 - 94 = 
c) 5005 - 25 = 
d) 3053 - 656 = 
e) 5474 - 175 = 
f) 7900 - 5609 = 


3) Resolva as seguintes multiplicações:

a) 34 x 4 = 
b) 150 x 2 = 
c) 120 x 5 = 
d) 105 x 6 = 
e) 355 x 5 = 
f) 87 x 9 = 


4) Resolva as divisões abaixo:

a) 1918 : 9 = 
b)  668 : 2 = 
c) 1444 : 2 = 
d) 1045 : 5 = 
e) 1002 : 3 = 
f) 19485 : 5 = 

5) Tenho 135 laranjas e vou dividir igualmente com os meus 4 amigos. Com quantas laranjas cada um de nós ficaremos?
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